

# 豫剧《太行之子》在我市成功展演



《太行之子》展演现场

本报讯(记者 刘志松 通讯员 宋莉)12月20日至22日,国家艺术基金2024年度资助项目豫剧《太行之子》在市演艺公司新梨园剧场展演。一场温暖人心的文化盛宴,吸引了众多观众的目光,为群众文化生活增添了一抹绚丽的色彩。

豫剧《太行之子》以“乡镇党委书

记的榜样”吴金印这一真实人物为原型,生动地展现了一段波澜壮阔的奋斗历程。时光回溯至20世纪70年代中期,彼时的太行山区土地贫瘠、资源匮乏,生活条件极为艰苦。然而,吴金印却怀揣着一颗炽热而坚定的心,毅然决然地选择扎根于此。他无畏于前方道路的重重艰难险阻,以非凡的勇气

和决心,坚决地担当起领导乡里百姓改变家乡命运的重任。

剧组运用高超精湛的艺术手法,巧妙地将这一感人至深的故事搬上了舞台。从精彩绝伦的唱腔设计,到细腻入微的表演细节;从美轮美奂的舞台布景,到扣人心弦的剧情编排,无一不让观众沉浸其中,仿佛亲身经历了那段激情燃烧的岁月。

“吴金印书记的先进事迹感人至深,催人奋进。演员们的表演栩栩如生,催人泪下。这场演出带给人们的不仅是戏曲艺术的享受,更是一堂生动的思政课。”有市民观看后表示。

此次演出作为国家艺术基金2024年度资助项目,肩负着推广宣传传统文化的重要使命。它不仅为观众带来了一场震撼心灵的艺术盛宴,更让人们在欣赏表演的同时,深刻感受到了榜样的无穷力量以及传统文化的独特魅力和深厚内涵。相信这样的演出将会进一步激发广大群众对传统文化的热爱与尊崇,在人们的心中种下传承与创新的种子,为推动文化事业的繁荣发展发挥积极而深远的作用,让传统文化在新时代绽放出更加璀璨夺目的光芒。

## 新乡市启动2024年度星级饭店复核工作

本报讯(记者 张世彬)12月20日,记者了解到,根据省文旅厅《关于开展2024年度全省星级饭店复核工作的通知》要求,近日我市启动2024年度星级饭店复核工作,组织市级星评员并指导县(市)星评机构对全市星级饭店开展年度复核。

本次复核工作采取线上全国文化和旅游监管服务平台基本信息核对、星级饭店线下自查和相应星评机构组织复核相结合的方式。主要对饭店内部结构、设施和服务项目是否符合相应星级标准;饭店全员培训制度和体系是否完备有效;饭店是否重视低碳环保和新能源、新技术的引用应用;饭店是否不主动提供一次性塑料制品,制止餐饮浪费;饭店近5年是否出现重大安全责任事故、存在安全隐患或重大宾客投诉等进行核查评价。

本次复核是《旅游饭店星级的划分与评定(GB/T14308—2023)》实施后首次年度复核。其间,各星级饭店高度重视、充分准备,紧扣新星标对标对表、自查自纠;各星评员严肃认真、客观公正,中肯提出经营服务存在不足及整改建议。本次年度复核工作切实强化了我市星级饭店标准化经营意识,有效促进了我市星级饭店服务质量提升和行业可持续高质量发展。

## 我市公开约谈红旗区2家施工工地

本报讯(记者 张世彬)12月22日,市环委办召开施工工地扬尘污染防治约谈会,对存在多次环境违法行为的红旗区牧云台项目、瑞璟花园项目负责人进行了公开约谈。会议通报了2个项目施工工地存在的环境污染问题,被约谈工地负责人依次进行了表态发言。

会议要求,2个项目施工工地单位要深入学习相关法规,认真反思自省,增强生态环境保护意识,落实应尽的生态环境保护社会责任,要知责于心、担责于身、履责于行,采取有力措施,全面开展问题整改。红旗区要严格施工工地监管,依法严厉查处环境违法行为;对存在多次环境违法行为的,还要依法依规追究有关人员的责任。

市环委办主任、市生态环境局局长王洪珍出席会议并讲话,红旗区政府分管负责同志,市生态环境局大气科、督改办及市生态环境综合行政执法支队主要负责同志参加会议。

## “美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动在市职教中心举行

本报讯(记者 申长明)12月20日记者获悉,为普及交通安全常识,增强广大学生的交通安全意识,市公安局交通管理支队三大队文艺轻骑兵“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动于近日在市职教中心举行。文艺轻骑兵的演员们将交通安全知识融入丰富多彩的文艺节目之中,为现场数百名学生带来了一场精彩的演出。

当天晚上7时许,演出活动在市职教中心隆重开幕,来自该校数百名师生和交警代表现场观看了演出。《守法出行平安回家》交通安全警示教育片以一

个个典型的交通事故案例为观众敲响交通安全警钟。在交通安全宣讲环节,民警闫莉和晁晟驾校的工作人员用西瓜和头盔等道具,声情并茂地讲解展示了出行市民严格遵守戴头盔的重要性。演出期间,主持人还穿插了交通安全知识有奖问答互动,顿时点燃了现场学生的参与激情,大家纷纷举手抢答,现场气氛热情高涨。

最后,在民警王杰演唱的歌曲《我和我的祖国》的歌声中,宣讲演出圆满结束。活动结束后,在现场的学生们纷纷表示,这场宣讲演出太精彩了。该校

高一班学生刘倩兰激动地说:“观看了今天的宣讲演出,收获非常大。整场演出不但有好看的节目,还让大家学到了很多交通安全知识,对我们今后的出行大有帮助。”

据市公安局交通管理支队三大队的王丽媛大队长介绍,这次是三大队以交警文艺轻骑兵的形式首次演出,目的是通过警示教育、文艺汇演、有奖竞猜等多种形式,寓教于乐、寓法于景,更好地传播交通安全知识。衷心希望借助这场宣讲演出,将交通安全知识渗透到每一名学生心里。

## 90后“白衣天使”捐献造血干细胞救人

本报讯(记者 申长明)12月20日上午,来自新乡县人民医院的90后“白衣天使”银曼珠成为了我市第70例、全省第1472例、全国第19089例非血缘关系造血干细胞成功捐献志愿者,为一名血液病患者送去生命的希望。

据了解,由于工作原因,银曼珠深知造血干细胞对挽救一个生命的重要性。在接到初筛配型成功的通知后,银曼珠既惊喜又激动,毫不犹豫地表示同意。经过高分辨和体检,她完全符合造血干细胞捐献标准。

在连续4天注射动员剂,促使骨髓中造血干细胞大量释放到外周循环血液中后,第5天,银曼珠顺利完成了造血干细胞捐献。非血缘关系人之间的配型成功率只有十万分之一,能够配型成功是一件幸运的事情。银曼珠说:“我很开心能帮助到需要帮助的人,希望受捐者能早日康复,希望有更多的人帮助血液病患者。”捐献当天,河南省红十字会造血



银曼珠(左)成为了我市第70例非血缘关系造血干细胞成功捐献志愿者

干细胞捐献者服务部副部长任杰前往看望,并颁发荣誉证书。

银曼珠捐献造血干细胞的善举,不仅为受捐者带来了希望,也将大爱和奉

献的精神传递和弘扬。当前,我市越来越多的市民成为捐献造血干细胞的志愿者,他们用充满勇气和爱心的义举,诠释了新乡这座文明城市的大爱。